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Ve Hře na oliheň jsou soutěže stejně tak důležité a vy-
víjejí se stejně komplexně jako samotné postavy a pří-
běh. 

To samozřejmě není velké odhalení. Je ale skvělé po-
zorovat, že na internetu se dá najít stejně tolik postů, 
článků, tweetů, videí na TikToku apod. věnovaných 
analýze pravidel jednotlivých soutěží a možným způ-
sobům, jak je vyhrát, jako těch věnovaných Seong Gi
-hunovi a Oh Il-namovi. 

Navíc, stejně jako postavy, i hry se postupně vyvíjejí; 
jsou navrženy tak, aby byly čím dál krutější. Ne ve smy-
slu, že by tam bylo víc obětí (v tom už si zlatou medaili 
odnesla hra první se dvěma sty mrtvými), nýbrž proto, 
že u každého dalšího kola musí účastníci, pokud chtějí 
vyhrát, postupovat čím dál víc bez skrupulí. 

Při prvních soutěžích se každý musí soustředit na to, 
aby vyhrál, aniž by se musel zajímat o kohokoli jiného. 

Při těch následujících je nutné vytvářet týmy, 
a abyste vyhráli, musíte zařídit, aby členové ostatních 

hry
(A JAK JE VyHráT)
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týmů zemřeli. Můžete si to ale ospravedlnit tak, že jen 
pomáháte svým spoluhráčům. 

A nakonec při posledních kolech jste donuceni na-
přímo skoncovat se zbytkem – někdy dokonce s lidmi 
z vašeho vlastního týmu. 

Jak už je známo, soutěže jsou inspirovány korejskými 
dětskými hrami. Některé existují po celém světě (jako 
třeba přetahování lanem), zatímco jiné by na Západě 
působily jako z Marsu (viz přímo hra na oliheň). 

Na následujících stranách se budeme věnovat ana-
lýze jedné po druhé; jejich pravidlům, strategiím a ano, 
také způsobům, které vám pomohou je vyhrát. Ačkoliv je 
samozřejmě jednodušší vymyslet dobré strategie, když 
na to máte všechen čas na světě a miliony fanoušků 
na sítích, kteří se věnují jejich rozborům. Hrdinové seri-
álu logicky nemají ani jednu z těchto dvou věcí…

hra 0
Ddakji

Ačkoliv se oficiálně nepočítá mezi soutěže olihně, je to 
dětská hra, s jejíž pomocí náborář zkouší kandidáty, 
a zaslouží si tedy prostor. 

První věcí, které si u této hry všimneme, je, že nám 
připomíná pogy, jelikož úkolem je mrštit žetonem – 
v tomto případě obálkou složenou ze dvou listů papíru 
– o druhý a způsobit, aby se nárazem otočil. 

Pogy jsou hrou havajského původu, která se hraje 
s kulatými žetony a která se před několika lety stala 
velmi populární po celém světě. 

Pravidla
Základní pravidla ddakji jsou velmi jednoduchá. Každý 
hráč má jeden žeton. Postupně jeden z nich vždycky položí 
žeton na zem a druhý hodí ten svůj, aby ťukl do toho pro-
tivníkova a ranou ho vyhodil do vzduchu. Pokud se po do-
padu trefený žeton otočí a spadne na zem druhou stranou, 
ten, jenž žeton hodil, vyhrává. Pokud žeton spadne na zem 
stejnou stranou, hráč, který házel, prohrává. 

Může se hrát na tolik hodů, kolik si přejete, a výher-
cem je ten, jenž má nejvíce úspěchů. Případně si mů-
žete stanovit cíl předtím, než začnete, a hrát nejlépe 
na pět (nebo jakýkoli jiný počet) pokusů. 

Ve Hře na oliheň, pokaždé když se hráči zadaří, ob-
drží nějaké peníze od toho druhého. Komu už nezbývají 
peníze, musí odsouhlasit, že dostane facku. 

Jakkoli to může být lákavé, nedoporučujeme hrát 
tuto poslední variantu s přáteli… obzvlášť pokud máte 
zájem na tom, abyste i po hře přáteli zůstali. 

Jak si vyrobit žeton na ddakji
Budete potřebovat dva listy papíru DIN-A4 (normální 
velikost stránky – je lepší, když je o něco tlustší), nůžky 
a pravítko.

1.  Vezměte dva listy papíru a z každého vystřihněte 
čtverec o velikosti 21 x 21 cm.

2.  Narýsujte dvě svislé čáry tak, aby byl čtverec roz-
dělený na tři obdélníky o šířce sedm centimetrů. 

3.  S pomocí pravítka ohněte pravou stranu čtverce 
tak, aby zakrýval středovou část. 


